

明天去奥体为舜天呐喊

普通球票15元一张,除了专门销售点外,球迷还可拨打114购票

明天下午3:30,江苏舜天将在主场奥体中心迎战长春亚泰,这是舜天中超联赛的首个主场赛事。昨天,球票代理商高层表示,球票销售情况不错,目前已售出6000多张,预计明天将有上万球迷涌向奥体。

昨天,长春亚泰已经抵达南京,大战的火药味已经越来越浓。

球票已卖出6000张

中超首轮,舜天表现抢眼,让负责舜天球票销售的号百信息公司增添了不少信心,毕竟联赛球市谁也不好预计,悲观多于乐观。

明天舜天主场打亚泰,球票销售几天下来,情况还是不错的,截至记者发稿时,舜天主场球票已售出6000多张,其中包括不少一个赛季的套票。120元的套票卖得好,让号百信息喜出望外,目前,他们正积极联系,希望能加印主场套票,原本他们只准备了4000多套,现在看来不太够。

为了推广球市,南京号百联合俱乐部想了不少点子,一是打折,二是广铺销售渠道,三是走进高校。目前,全南京有



舜天强力外援卡洛斯(左)还能为球迷带来惊喜吗?

20个苏果超市有舜天球票销售,同时19个高校的电信网点也都有球票销售,普通票15元一张,学生票更加优惠只要12元。当然,想购买球票,也可以拨打114,购买套票或者10张以上球票甚至可以送货上门。

现在,号百信息还在策划一些活动,昨天便在南京理工大学与学生进行了互动交流。

舜天渴望中超首胜

目前舜天上下士气高涨,并没有受到上轮意外输

球的影响。戈麦斯的参赛证已经送达南京,他的出场又让舜天增加了一个攻击点。主帅裴恩才对戈麦斯的评价是,“传球球不错,是那种踢团队球的球员,不独。”

目前,舜天后防大将唐田受伤,将缺席本周的联赛,任永顺或可顶替唐田的位置。上轮联赛,后防线的配合还不够默契,尤其是因为语言不通,外援后卫与门将以及其他后卫的交流不畅,主帅老裴也意识到了这个问题,在最近的训练中有意识地让大家进行交流。

对于首个主场比赛,舜天上下都憋足了劲,要用胜利来回报球迷的支持,主帅裴恩才坦言,“打比赛肯定都是想赢球的,周末的比赛希望能给球迷带来惊喜,弥补上轮留下的一点遗憾。”

昨天,长春亚泰从杭州赶到南京,入住河西一家酒店。首轮与金德较量过后,亚泰没有返回长春,而是选择在距离南京不远的杭州进行训练。

亚泰首轮拿到1分,但整体表现不太好。本轮对阵舜天,亚泰阵容并不齐整,两名外援都入选了国家队,能否出战舜天目前还不确定,中场核心杜震宇也受伤病困扰,周末上阵成疑。

快报记者 吕远

雷人事儿真不少

打球迷 11首发7替补全罚下

快报讯 按照现代足球规则,如果一支球队在一场比赛中吃到超过4张红牌的话,主裁判就要终结本场比赛,并且判这支球队以0:3落败。但在阿根廷足坛,最近却出了一条惊世奇闻。在一场低等级联赛中,主裁判竟然向一支球队11名首发和7名替补全部出示了红牌。一支球队单场被罚下所有18名球员,这也创造了足坛新的历史。

本场比赛玻利瓦尔巴拉卡斯主场对阵拉马德里德中央,在下半场15分钟后,主队就已经取得了3:0的大比分领先。客队球迷对球队的表现非

常不满,他们在看台上和主队球迷发生了冲突。既然无法在球场上满足本队球迷,客队球员们只能在看台上替球迷出头了,该队所有球员都杀上看台,参加到了双方球迷大斗殴之中。尽管警方迅速出动大批警力维持秩序,但还是用了很长时间才制止了这次冲突。

在冲突结束后,比赛自然也要被腰斩了,当值主裁判迪·巴斯蒂亚诺于是开始发牌表演。迪·巴斯蒂亚诺先是向拉马德里德中央所有11名首发球员都出示了红牌,继而又将7名原本该坐在替补席上的球员也都罚出了场。(丁武)

球衣将变脸 曼联球员像奥特曼



曼联下赛季穿复古球衣

国际足联和奥委会又掐上了

国际足联拒绝执行“运动员行踪”条例,反兴奋剂组织扬言要将足球踢出奥运会

国际足联与世界反兴奋剂组织又开始了新一轮较劲!北京时间昨天,世界反兴奋剂组织警告称,如果国际足联不执行有关“运动员行踪”的反兴奋剂条例,足球的奥运会地位可能不保。之前,国际足联和欧足联曾发表联合声明,拒绝世界反兴奋剂组织要求对球员进行随时药检的新规定,这是继之前拒绝加入世界反兴奋剂组织后,国际足联又一次公开与国际奥委会对抗。

世界反兴奋剂组织为国际奥委会下属机构,2004年5月前,国际足联一直拒绝加入世界反兴奋剂组织,为此国际奥委会主席罗格一度扬言,要将足球项目剔除出奥运会大家庭。好在双方在2004年奥运会开始前终于和解,国际足联签署了加入世界反兴奋剂组织的协议。

如今,新的纠纷又出现了。为强化反兴奋剂管理,世界反兴奋剂组织规定从今年1月1日起,所有运动员必须提前3个月告知他们每个小时的具体行踪,以便接受飞行药检。而国际足联和欧足联对于新规定拒绝执行。

对于国际足联的态度,昨天,世界反兴奋剂组织秘书长霍曼接受英国广播公司(BBC)采访时表示:“(如不遵守规定,)足球这项运动有可能被逐出奥运会。”他还说:

布拉特(国际足联主席):新规定?我们拒绝执行

“国际奥委会宪章关于这一点有明文规定,这是国际奥委会的规定和权限,而不是我们的。”

国际足联和欧足联的声明中强调,足球等集体项目一般都是所有运动员一起训练和比赛,相对来说更容易管理和进行赛内或赛外兴奋剂检查。世界反兴奋剂组织对此进行了严厉反驳,主席法赫伊认为,“兴奋剂有效监控的关键原则之一就是突然性。就是在一年365天中对运动员进行不预先通知的检测。如果像国际足联和欧足联希望的那样,只在球员训练期间而在休假期间对他们进行检测,那他们就是忽视了兴奋剂的现实性。经验告诉我们,那些吃药的运动员一定会抓住每个机会。”



罗格:再不听话就把足球踢出奥运会

链接

国际足联所举办的世界杯,无论从经济收入还是从影响力角度看,都与国际奥委会举办的奥运会不相上下。奥委会一直试图用自己的力量打压国际足联,从而让奥运会足球比赛金牌,成为世界上真正水平最高的较量。这个想法,无疑会严重影响世界杯的竞争,双方长时间的对抗便是源自于此。

简讯

●昨天,中国足协公布了新赛季中超裁判的补助标准。每吹一场比赛,主裁判可以拿到1600元的补助津贴,边裁和第四官员是1000元。

●昨天,“解说门”主角唐蒙否认遭到内部处罚,本周六,解说员唐蒙和嘉宾刘越将继续合作,出现在上海五星体育的中超联赛直播中。

●北京时间昨天,沙特足协宣布将2007年度亚洲足球先生、国家队队长亚瑟尔·卡塔尼开除出队,原因是卡塔尼在酒后和6个女郎鬼混。

●昨天的巴西圣保罗联赛,科林蒂安主场2:2战平普雷塔,罗纳尔多连续第2轮首发,不仅在复出后首次打满了全场,也首次梅开二度。

●昨天,贝利在接受采访时否认自己曾指责罗比尼奥吸毒。贝利强调,报纸刊登这种新闻时应该拿出录音来,证明当事人到底说了没有。

●昨天有媒体称,根据欧足联正在考虑的计划,最富有的足球俱乐部必须为他们买入的球星支付奢侈税,而这笔钱将转给较穷的俱乐部。

祛斑

5天祛斑:DNA基因转移疗法,根除遗传性雀斑,签约20年不反弹。

28天祛斑:黑色素递减疗法,祛除黄褐斑,终身不反弹。

彻底治疗★雀斑★黄褐斑★老人斑

签约治疗协议,无效退款,防复发,独家技术,谨防假冒。

地址:集庆门集庆路233号

电话:025-522235576 专家热线:13182860086

神奇祛斑

不管痘痘多么严重 只需7-15天

5天:你不再长痘痘了、面部毛囊全部畅通,黑头、粉刺、痘痘全部排出皮肤。

10天:面部炎症消退、毛孔缩小,痘痘开始脱落,皮肤不油腻了。

15天:痘痘没有了,你变漂亮了.....

免费试做
协议治疗
无效退款
终生跟踪

神奇的中医推拿减肥

清晨末午,有一位民间老中医推崇食疗方法为达官贵人治疗富贵病(即现代文明病)时,不仅富贵病治疗好了而且更神奇的是这些肥头大耳的达官贵人都变得比以前苗条多了,可是当时的人哪有减肥的概念!

十年前,南京推拿减肥第一家——李琴经络调理的创始人李琴,当时体重近200斤。经朋友介绍,遇到了这位老中医的后人,经过半年的治疗后,李琴本人惊喜的从近200斤降到了140斤。当时的李琴可谓是欣喜若狂啊!下定决心要拜他为师,在几个月的学习中,李琴对中医产生了浓厚的兴趣。经过多次实践成功后,李琴决定要把这个方法推广下去,让所有的胖子都能和她一样,恢复梦想的身材。

2001年她在南京开设了第一家减肥中心并取名李琴经络调理。

八年减肥历程中,创下了半年减掉65斤,一个疗程减腹10公分,9次减掉22斤等记录。但同时也有顽固不化的客人,李琴通过近几年的潜心学习和实践摸索把心理、形体和食疗推拿有效地结合起来,形成一套独特有效的身心养生减肥法,有效率达95%以上。

为推广中医健康减肥,咨询者均可免费体验李琴经络减肥三次,热线:025-84217168

详情请登录网址:www.xwls.net
地址:新街口丰富路163号民族大厦21楼